
14 июля 2014 года в 10:00 министр образования Микаил Джаббаров в Культурный Центр в городе Хырдалан примет граждан, проживающих в Апшеронском районе и городе Сумгаит. В приеме также смогут принять участие вынужденные переселенцы, временно проживающие в Апшеронском районе и городе Сумгаит.

14 июля 2014 года в 10:00 министр образования Микаил Джаббаров, в соответствии с графиком приема граждан в городах и районах в июле 2014 года руководителями центральных органов исполнительной власти, в Центре Гейдара Алиева в городе Хырдалан примет граждан, проживающих в Апшеронском районе и городе Сумгаит. В приеме также могут участвовать вынужденные переселенцы, временно проживающие в Апшеронском районе и городе Сумгаит.

Граждане, желающие участвовать в приеме, могут 8, 9, 10 и 11 июля 2014 года пройти регистрацию, позвонив по номеру 146 Телефонного Справочного Центра Министерства Образования (служба «Горячая Линия») или посредством раздела «Электронное Обращение» Минисайта Министерства Образования http://www.edu.gov.az/view.php?lang=az&menu=contacts_qebul.

Министерство Образования обращается ко всем гражданам,